TCO: OAO "Tennocers Canr-lerepGypr

Oruer o Tenaonorpe6nenum no npu6éopam YYT3 3a maii 2015
ABOHeHT: 000 "XKKC-2 Hesckoro painoHa" rpadmk: 150/70

[oroeop: 31502-6 Cxema nogrniouenns: YeTbipéxTpy6Hast

Agpec: r. CaHkT-MeTepbypr, O6yxoBcKoii O6opoHbl 140, TL-3 CLO+BC cuo
YCTaHOBNEHHbIe npubops!:

Bbiuncnutens: CNT-943 o 14728

Mpnbopel YYT3 noBepeHs! 4o Txe=0C
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeobp. aasnenns
Mopatowmin Tp.  NP3IM 50 KTINTP-05
ObpatH.Tp. MP3M 50 KTNTP-05
Tp-A. 'BC MNP3M 40 KTMTP-05
TP.UMpK. MBC MP3M 20 KTNTP-05

Tp. NoanuTkm

PacuetHuiil anroputv:  3uma: Q=M1*(h1-hxa)«M2*(h2-hxs) nero: Q=Ml*(hl-hxs)-MZ*(hZ-hxa)

nasHeIi nHxenep

(no noeepeHHocTy aboHeHTa)

AorosopHsie Harpyskwu, Mkan/u, Qor= QBeHT, = Qrex.not.= Qrec=
florosopHele Harpysku (cp.vac), Mkan/y, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
HorosopHeie Harpysku (cp.uac), T/u, Got= GBEHT.= GTex.not.=  Grac= Grec.mM=
DaKThvecKmue Harpysku: GoT .= t/eyr Grec ¢.= 1/cyT QoT.th.= 'Kan/mec QoT.cp.dh.= IKan/cyr
KoHcTanTHble sHaueHus: P1= p2= p3= Pd= Ti= T2= T3= T4= T35=
Moaarowwit Tpy6onposog ObparHbiii Tpybonposoy
Hata vacel | fG1, T1 P1 G1 Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT daG Glrec G2rsc dGrec Q
% C Krc/cm TOHH kan % C Kre/cm TOHH 'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH Ikan

23.04.15 24 - 53,22 9,20 176,549 = = 39,98 4,60 175,340 - 13,24 1,209 - = - 2,400
24.04.15 24 - 56,09 9,20 176,570 - - 41,67 4,60 175,563 - 14,42 1,007 - - - 2,603
25.04,15 24 - 52,45 9,20 174,728 5 = 39,84 4,60 173,825 2 12,61 0,902 % = = 2,254
26,04,15 24 49,22 9,20 174,657 = - 38,02 4,60 173,893 = 11,20 0,765 = - - 1,999
27.04.15 24 - 48,90 9,20 175,669 = - 38,10 4,60 175,005 ~ 10,81 0,664 = - 1,938
28,04.15 24 = 47,86 9,20 177,917 = & 37,94 4,60 177,317 = 9,92 0,600 - N - 1,803
29.04,15 24 = 50,06 9,20 174,892 = - 38,93 4,60 174,246 - 11,14 0,646 - - . 1,988
30.04.15 24 = 48,85 9,20 176,284 “ = 38,03 4,60 175,707 - 10,82 0,577 3 % - 1,943
01.05.15 24 = 48,25 9,20 176,554 - = 37,91 4,60 176,045 2 10,33 0,509 2 # - 1,859
02.05.15 24 48,67 9,20 176,635 N = 38,27 4,60 176,144 5 10,40 0,491 z = = 1,870
03.05.15 24 = 47,98 9,20 176,575 = - 37,73 4,60 176,106 = 10,25 0,468 = . & 1,843
04.05.15 24 7 48,55 9,20 176,609 = = 38,16 4,60 176,105 = 10,39 0,504 - - - 1,869
05.05.15 24 7 49,15 9,20 174,772 B = 38,64 4,60 174,374 5 10,51 0,398 = < 5 1,866
06.05.15 24 = 49,31 9,20 174,746 - n 39,22 4,60 174,345 & 10,09 0,401 . s = 1,793
07.05.15 24 = 49,94 9,20 116,472 2 = 39,03 4,60 116,194 - 10,91 0,278 - - = 1,290
08.05.15 24 . 29,80 9,20 0,000 - = 25,82 4,60 0,000 - 3,98 0,000 = - 0,000
09.05.15 24 g 28,98 9,20 0,000 = = 25,22 4,60 0,000 - 3,76 0,000 : ~ = 0,000
10,05.15 24 2 27,32 9,20 0,000 = < 22,50 4,60 0,000 z 4,82 0,000 = “ - 0,000
11.05.15 24 - 27,19 9,20 0,000 2 - 21,91 4,60 0,000 - 5,28 0,000 7 - f 0,000
12,05.15 24 = 23,20 9,20 0,000 N a 21,19 4,60 0,000 2 2,01 0,000 # - = 0,000
13.05.15 24 & 21,27 9,20 0,000 . - 20,67 4,60 0,000 0,60 0,000 = - 0,000
14,05.15 24 - 20,70 9,20 0,000 - - 20,24 4,60 0,000 - 0,46 0,000 = = 0,000
15.05.15 24 = 20,31 9,20 0,000 < - 19,85 4,60 0,000 = 0,46 0,000 = - 0,000
16.05.15 24 = 20,12 9,20 0,000 = = 19,68 4,60 0,000 < 0,43 0,000 - - 0,000
17.05.15 24 = 19,89 9,20 0,000 - = 19,34 4,60 0,000 o 0,55 0,000 = 2 = 0,000
18.05.15 24 = 19,45 9,20 0,000 - b 18,90 4,60 0,000 = 0,55 0,000 = = - 0,000
19,05.15 24 - 18,94 9,20 0,000 - - 18,46 4,60 0,000 = 0,48 0,000 B = “ 0,000
20.05.15 24 18,95 9,20 0,000 = = 18,56 4,60 0,000 = 0,38 0,000 2 = b 0,000
21,05.15 24 = 19,45 9,20 0,000 - = 19,05 4,60 0,000 2 0,40 0,000 - = = 0,000
22.05.15 24 = 19,40 9,20 0,000 - = 18,77 4,60 0,000 0,62 0,000 - = 0,000
CpegHee 24,00]- 36,12 9,20 85,988]- = 29,72 4,60 85,674 ]- 6,39 0,314]- - 2 0,977
Wroro 720,0 2579,628 0,000 2570,209 0,000 9,419 0,00 0,00 0,00 29,32
KoppexTrposka 3a npownii mecay (-) 1395,816 1388,977 6,945 21,90
Wroro 3a maii 2015 : 1183,812 1181,232 2,473 7,42
IToKa3aHusa cHeTYMKOB Ha MOMEHT CHATWA faHHbIX:

Hara v Bpems Gl,r Ql1,I'kan G2,7 Q2,I'kan G3,1 G4, Q.I'kan TIlokasanus FBC
23.04.15 17:00 98708,756 - 97013,110 - - 1979855
18.05.15 10:00 101156,052 - 99451,869 - - 2007,434
Bpema asapuitHbix CUTYaLMIA: 0,00 vacos
WToro ¢ yyeTom cpegHemecsuHoi TEMNEPATYPbI XONOAHOI Bogbl txp= 'C ___Tkan
Bcero ¢ yyerom HopmaTuBHbIX MoTepk Ha yyacTke oT passena 40 y3na yyeTa _____Txan



